

IH		
Állítás	A Mac Mini az egyik legkisebb asztali számítógép.	Igaz
IH		
Állítás	A MacPro számítógépet billentyűzet, egér és monitor nélkül vásárolhatjuk meg.	Hamis
IH		
Állítás	MacBook Air két méretben, 11,6” illetve 13,3” áll rendelkezésre.	Igaz
IH		
Állítás	A könnyen kezelhető Macintosh operációs rendszer 10.7-es változatát röviden csak OS X Mountain Lion-nek nevezzük.	Hamis
IH		
Állítás	Az OS X ablakain a Zoom gomb: A bal felső sarokban található piros színű gomb.	Hamis
IH		
Állítás	Az OS X ablakainak a mérete megváltoztatható.	Igaz
IH		
Állítás	Az OS X testreszabását a rendszerbeállítások menüpontban tudjuk elvégezni.	Igaz
IH		
Állítás	A dátum és idő panel megfelelő beállítása fontos, nem csak azért, hogy munka közben tudjuk, hogy mennyi a pontos idő, de minden fájl, amit a számítógépen létrehozunk, minden levél, ami a számítógépünkre érkezik a gép által mutatott idővel kerül elmentésre.	Igaz
IH		
Állítás	A betűsimítás: esztétikusabbá teszi a betűk megjelenését.	Igaz
IH		
Állítás	Az Univerzális elérés segítségével a képernyőn megjelenő elemeket jobban láthatóvá a kijelzőt olvashatóbbá tehetjük.	Igaz
IH		
Állítás	A Beragadó billentyűk be- vagy kikapcsolásához nyomjuk le tizenötösör a Shift billentyűt.	Hamis

III Állítás	A Kurzorméret csúszka segítségével beállíthatjuk a kurzor méretét.	
III Állítás	A Görgetési sebesség csúszka segítségével beállíthatjuk a dokumentumok és ablakok görgetési sebességét az érintőpaddal való görgetéskor.	Igaz
III Állítás	A Findert használjuk a fájlkezelése az OS X operációs rendszerben.	Igaz
III Állítás	A Felhasználók mappában annyi Saját könyvtárat találunk, ahány felhasználói fiókot a rendszergazda létrehozott.	Igaz
III Állítás	A Rendszer (System) mappában rendszer működéséhez szükséges Unix elemek vannak, egy átlagos felhasználó számára érthetetlen és érdektelen részletekkel.	Igaz
III Állítás	Az Oldalsáv panel szélessége beállítható.	Igaz
III Állítás	A lista nézet jellemzője, hogy bizonyos fájl típusokat (pl. fotó) könnyű megtalálni, de nem látunk túl sok elemet egyszerre és a megjelenítés a fájlok jellemzőit illetően itt a legkevésbé informatív.	Hamis
III Állítás	A Dock lehetővé teszi a megnyitott alkalmazások közötti gyors váltást.	Igaz
III Állítás	A Dock minden esetben tartalmaz két szimbólumot: a Findert és a Kukát.	Igaz